



В Чувашии Министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики ежегодно организовывается республиканский смотр-конкурс на лучшее озеленение и благоустройство населенного пункта Чувашской Республики.

На днях прошло заседание межведомственной комиссии по подведению итогов этого конкурса за 2012 год. В номинации «Лучшее озеленение и благоустройство территории организации в границах предоставленного участка, санитарно-защитной и охранной зон, а также прилегающей территории» Комиссией принято решение присудить III место Соборной мечети имени Трех Сподвижников Чувашской Республики.